

**ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО**

ПРОТОКОЛ № 2

ЗАСІДАННЯ ПРИЙМАЛЬНОЇ КОМІСІЇ ЛДУФК ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

від 30.01.2024 року

Голова: Свищ Ярослав Степанович

Секретар: Смирновський Сергій Борисович

Присутні: Музика Ф.В., Каратник І.В., Худоба В.В., Мельник В.О., Бріскін Ю.А., Боднар І.Р., Ціж Л.М., Чеховська Л.Я., Павленчик Н.Ф., Паска М.З., Будзин В.Р., Сосіна В.Ю., Петрина Р.Л., Сидорко О.Ю., Ріпак І.М., Данилевич М.В., Холявкка В.З., Стефанишин В.М., Смирновський С.Б., Дупнак І.В., Чорній О.П., Соколовський В.М., Бедрій-Ферцак Л.А.

Відсутні: Хім'як Р.І., Нікулін А.В., Окопний А.М.

Порядок денний:

1. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії.

Доп. перший проректор, професор Музика Ф.В.

2. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів.

Доп. декани факультетів.

1. Про зміни у персональному складі підрозділів приймальної комісії.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, вивести зі складу приймальної комісії відповідального секретаря приймальної комісії доц. Худобу В.В. у зв'язку із увільненням від обов'язків відповідального секретаря приймальної комісії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Постановили: Вивести зі складу приймальної комісії відповідального секретаря приймальної комісії доц. Худобу В.В.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В., що у зв'язку із кадровими змінами потрібно внести зміни до наказу № 495 від 27 грудня 2023 року, ввести у склад приймальної комісії відповідального секретаря приймальної комісії доц. Смирновського С. Б. у зв'язку із призначення на виконання обов'язків відповідального секретаря приймальної комісії Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Постановили: Ввести у склад приймальної комісії відповідального секретаря приймальної комісії доц. Смирновського С.Б.

2. Про поновлення, перевід та зміну фінансування студентів.

Виступив перший проректор, професор Музика Ф.В. і наголосив, що поновлення, перевід та зміна фінансування студентів здійснюються відповідно до положень «Положення про порядок переведення, відрахування та поновлення студентів» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затверджено 12 лютого 2020 року та схвалено Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол № 8 від 11 лютого 2020 року та «Положення про порядок переведення студентів на вакантні місця державного замовлення» Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського, затвердженого Вченою радою ЛДУФК ім. Івана Боберського протокол №8 від 11 лютого 2020 року. Професор Музика Ф.В. наголосив що згідно листа Міністерства освіти і науки України «Про переведення на вакантні місця державного замовлення» від 21.01.2010 року № 1/9-21 переведення і поновлення студентів здійснюється у міжсесійний період. У разі відсутності студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, які мають пільги, передбачені законами України, переважне право на переведення на навчання за державним замовленням надається студентові Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського (далі Університет), котрий має найвищий рейтинг успішності. Переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб, на навчання за державним замовленням здійснюється в межах одного курсу та року фінансування, одного напрямку підготовки, або спеціальності. Перший проректор Музика Ф.В. наголосив, що рішення про переведення студентів, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на місця державного замовлення приймається на засідання приймальної комісії Університету. Рішення про переведення осіб, які навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб на навчання за державним замовленням приймається шляхом відкритого голосування простою більшістю голосів всіх членів приймальної комісії Університету.

Виступив декан факультету педагогічної освіти проф. Петрина Р.Л. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від **Воскобойник Дмитро Сергійович** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична освіта)».

Постановили: Воскобойник Дмитро Сергійович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти

фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Дроздовський Дмитро Володимирович** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)».

Постановили: Дроздовський Дмитро Володимирович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Овчаренко Ангеліна Володимирівна** – з проханням поновити її в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення».

Постановили: Овчаренко Ангеліна Володимирівна, з 30.01.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Вака Богдан Миколайович** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення».

Постановили: Вака Богдан Миколайович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету педагогічної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення» з академічною розбіжністю, яка до написання заяви складала – 1 позицію. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Також декан факультету педагогічної освіти проф. Петрина Р.Л. доповів, що поступила заява студента щодо переведення на факультет педагогічної освіти.

Надійшла заява від **Малік Атауллах** – студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія,

ерготерапії» за кошти фізичних та/або юридичних осіб (іноземці та особи без громадянства, які прибули в Україну з метою навчання) з проханням перевести його на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб (іноземці та особи без громадянства, які прибули в Україну з метою навчання).

Постановили: Малік Атауллах, студента другого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб (іноземці та особи без громадянства, які прибули в Україну з метою навчання), перевести на другий курс факультету педагогічної освіти на спеціальність 014.11 «Середня освіта (Фізична культура)» за кошти фізичних та/або юридичних осіб (іноземці та особи без громадянства, які прибули в Україну з метою навчання), з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Виступив декан факультету педагогічної освіти проф. Петрина Р.Л. і доповів про відсутність заяв щодо зміни фінансування на факультет педагогічної освіти.

Виступив декан факультету фізичної культури і спорту доц. Ріпак І.М. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет фізичної культури і спорту.

Надійшла заява від **Луценко Арсен Тарасович** – з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Луценко Арсен Тарасович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.04.2024 р.

Надійшла заява від **Шийка Христина Василівна** – з проханням поновити її в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація».

Постановили: Шийка Христина Василівна, з 30.01.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт»

освітню програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Кузик Ігор Володимирович** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Кузик Ігор Володимирович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Хома Володимир Володимирович** – з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Хома Володимир Володимирович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету фізичної культури і спорту за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Також декан факультету фізичної культури і спорту доц. Ріпак І.М. доповів, про відсутність заяв студентів щодо переведення та зміни фінансування на факультет фізичної культури і спорту.

Виступив декан факультету туризму доц. Холявка В.З. і доповів про відсутність заяв на поновлення та зміну фінансування студентів на факультет туризму.

Також декан факультету туризму доц. Холявка В.З. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет туризму.

Надійшла заява від **Катринець Роман Романович** – студента четвертого курсу денної форми навчання Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з проханням перевести його на другий курс факультету туризму Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року.

Постановили: Катринець Роман Романович, студента четвертого курсу денної форми навчання Інституту економіки і менеджменту Національного університету «Львівська політехніка», який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету туризму Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Сивик Свирид Тарасович** – студента четвертого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з проханням перевести його на другий курс факультету туризму на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року.

Постановили: Сивик Свирид Тарасович, студента четвертого курсу факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету туризму на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Стецьків Остап Іванович** – студента четвертого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста), факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з проханням перевести його на другий курс факультету туризму на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року.

Постановили: Стецьків Остап Іванович, студента четвертого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста), факультету туризму, який навчається за спеціальністю 073 «Менеджмент» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету туризму на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Король Олександр Сергійович** – студента четвертого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста), факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з проханням перевести його на другий курс факультету туризму на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року.

Постановили: Король Олександр Сергійович, студента четвертого курсу, скороченого терміну навчання (вступ на основі диплому молодшого спеціаліста), факультету післядипломної та заочної освіти, який навчається за спеціальністю 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету туризму на спеціальність 241 «Готельно-ресторанна справа» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.03.2024 р.

Виступила декан факультету терапії та реабілітації проф. Данилевич М.В. і доповіла про заяви, щодо поновлення на факультет терапії та реабілітації.

Надійшла заява від **Ляхович Володимир Володимирович** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Ляхович Володимир Володимирович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Климовський Роман Олегович** з проханням поновити його в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Климовський Роман Олегович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів четвертого курсу факультету терапії та реабілітації за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Виступила декана факультету терапії та реабілітації проф. Данилевич М.В. і доповіла, що надійшли заяви від студентів першого курсу щодо зміни фінансування. Всі студенти вказаних заяв навчаються за кошти фізичних та/або юридичних осіб і просять зміни фінансування, тобто переведення їх на навчання за кошти державного бюджету на вакантні місця. Пільгові категорії студентів, це – категорія 133 – діти осіб, визнаних постраждалими учасниками Революції Гідності.

Надійшла заява від **Якимчук Дмитро Андрійович** – студента першого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

Постановили: Якимчук Дмитро Андрійович – студента першого курсу факультету терапії та реабілітації, який навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8681223.

Надійшла заява від **Бадик Андріана Дмитрівна** – студентки першого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» з проханням перевести на навчання за кошти державного бюджету, на вакантне місце державного замовлення. Пільгова категорія 133.

Постановили: Бадик Андріана Дмитрівна – студентку першого курсу факультету терапії та реабілітації, яка навчається за спеціальністю 227 «Терапія та реабілітація» перевести на навчання за кошти державного бюджету. Пільгова категорія (код пільги 133). Рік бюджету 2023. Код фізичної особи в ЄДЕБО: 8434857.

Також декан факультету терапії та реабілітації проф. Данилевич М.В. доповіла про відсутність заяв щодо переведення на факультет терапії та реабілітації.

Виступив декан факультету післядипломної та заочної освіти проф. Сидорко О.Ю. і доповів про заяви, що поступили на поновлення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Чілер Максим Орханович** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Чілер Максим Орханович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Мелентьєв Остап Віталійович** з проханням поновити його в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт».

Постановили: Мелентьєв Остап Віталійович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура і спорт». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Тенетюк Каріна Анатоліївна** з проханням поновити її в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Туризм».

Постановили: Тенетюк Каріна Анатоліївна, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Туризм». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Сінілов Олександр Олександрович** з проханням поновити його в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення».

Постановили: Сінілов Олександр Олександрович, з 30.01.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 017 «Фізична культура і спорт» за освітньою програмою «Фізична культура різних груп населення». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Бергольд Вероніка Романівна** з проханням поновити її в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія».

Постановили: Бергольд Вероніка Романівна, з 30.01.2024 року поновити в число студентів третього курсу факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 024 «Хореографія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.05.2024 р.

Надійшла заява від **Духаніна Маргарита Анатоліївна** з проханням поновити її в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія».

Постановили: Духаніна Маргарита Анатоліївна, з 30.01.2024 року поновити в число студентів другого курсу магістратури факультету післядипломної та заочної освіти за кошти фізичних та/або юридичних осіб на спеціальність 227 «Фізична терапія, ерготерапія». Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічну розбіжність ліквідувати до 01.04.2024 р.

Також декан факультету післядипломної та заочної освіти проф. Сидорко О.Ю. доповів, що поступили заяви студентів щодо переведення на факультет післядипломної та заочної освіти.

Надійшла заява від **Оборошинська Вікторія Романівна** – студентки другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Оборощинська Вікторія Романівна, студентку другого курсу факультету туризму, яка навчається за спеціальністю 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 242 «Туризм» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Надійшла заява від **Якимович Вікторія-Марія Володимирівна** – студентки другого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб з проханням перевести її на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб.

Постановили: Якимович Вікторія-Марія Володимирівна, студентку другого курсу факультету педагогічної освіти, яка навчається за спеціальністю 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, перевести на другий курс факультету післядипломної та заочної освіти на спеціальність 024 «Хореографія» за кошти фізичних та/або юридичних осіб, з 30.01.2024 року. Укласти угоду та внести кошти за навчання до 14.02.2024 р. Академічна розбіжність – відсутня.

Голова приймальної комісії

Ярослав СВИЩ

Відповідальний секретар ПК

Сергій СМІРНОВСЬКИЙ